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B1. K pactBopy cossiHO# KHCJIOTbI 106aBHm 100 © cossHO# KHCJIOTHL B pe-
3ysTate nosyurd 600 r 18%-Horo pactBopa COJISHONH KHC/IOTEL. CKOMbKO
FPaMMOB COJISTHO¥ KHCJIOTBI COLEPKAJIOCh B HCXOJTHOM PacTBOpe?

B2. Ha pucynke 20 nao6paxkeH rpaduk H3MeHeHHs CKOPOCTH JBHAKEHHS Be-
JIOCHITE/MCTA B 3aBUCHMOCTH OT Bpemenu. Ha ocu a6euuce oTMedaercst Bpemst
JIBUKEHHS] B uacax, Ha OCH OpAMHAT — CKOPOCTb B KWJIOMeTpax B yac. Onpe-
Ji€uTe 10 rpaduKy HaHGOJIBIIYI0 CKOPOCT BEJOCUNIEAUCTA B NIOC/EIHIE TPH

yaca CBOEro ABHKEeHHs.
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[image: image3.png]B3. Haiimmre kopenb ypasHennsi 2 — 1g(10 — z) = 0.

B4. BriunciiuTe 3HaUeHHE BEIPaXKeHHUs! )

(sin75° - cos 15° — sin 15° - cos 75°)2 + 0,5.

B5. 3aBoy moCTynH/I CPOUHBIH 3aKa3: H3TOTOBUTE 33 HOUb JIETAJIH OTIPeNeIeH~
HOTO BHZA. 3aKa3uuK MPUHsI Ha cebst 00513aTebCTBA 3aMIATHTb 32 KaXKIYI0
H3rOTOBJIEHHYIO feTaJib 1o 500 py6ueii. B pacnopsizkennu 3aBoja MMeeTCst TpH




[image: image4.png]Gpuraibl, Kaxkas U3 KOTOPbIX COCTOHT H3 CIIELIMAIHCTOB H yueHukos. Cocran
Gpuraj puBe/ieH B TabJIHLIe.
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Ne 1 10 uesioBeK ~ | 5 uenoBek
Ne 2 7 uesioBek |13 yesoBek
Ne 3 11 yesoBek |2 uyesoBeKa

OJliH CTIeLMANHCT 32 HOub M3roTaB/MBaet 20 AeTajlel, a yueHuk — 7 Je-
TaJlell. 3aBOJ B HOUb MOXET BBICTABUTH JJIsl paGOThI TOJBKO OfiHY Opuramy. B
peayJibTaTe pellieHHsl PyKOBOACTBa 3aBOJa B HOUb BhllIa paboTarh Gpuraja,
KOTOpasi [PUHECET 3aBO/Y HAHGOIbILYIO BEIPYUKY. CKOJIbKO Thicsd pyGiiel 3a-
IJIATUT 3aKA3UUK 3aBOJLY 3@ H3TOTOBJIEHHBIE HOUBIO IETANH?

B6. Ha xoopmunatHoil nsiockoctH sazanbl Toukd A(0;1), B(3;2), C(3;5).
Brrurcsute miowaaps Tpeyrospinka ABC.

B7. Bhiunc/mte sHauenne hipaerns 323 . 3238 4 32,

B8. B rouxe A rpaduka dysKipu y = —x2+4z+11 npoBeieHa KacaTebHas K
HeMy, napaJjuiesbHasi npsaMoi y = 1 — 2z. Haitaure cymmy KoopauHat Touku A.




[image: image6.png]B9. TpaekTopus moJeTa CHapsiia B IPAMOYrOJIbHOM cicTeMe KoopauHat Oxy
onuceiBaercst hopmyami z(t) = 3t, y(t) = 8 + 24t — 5t2 (2 — ropH3OHTA/b-
HOe yJla/IeHue CHapsia OT Hauasla KOOPJMHAT B MeTpax, y — BbICOTA B METPax,
t — Bpemsi B cekyHax). Pukcauus noseTa CHapsaa NPOMUCXONUT C TIOMOLLBIO
Jlyya B MOMEHT TIPOJIETa CHapsia Yepes Jiyd. YpaBHEHHE Jlyda B CHCTEME KO-
opauHar Ozy umeer BuL y = 2z. Ha Kakoii BbicoTe (B MeTpax) MpoH3OAIeT
(HKCaLyst [IosIeTa CHapsiaa? \

B 10. OcHoBaHus IIANMHPA 1 KOHYCa COBIAJAIOT, a IVIOLIa b MOJIHOK MOBEPX~
HOCTH LEAJIMHPA B [1Ba Pasa GoMblue MUIOMa/K OJHOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.
Hatiure namiy oGpasyiolieil KOHyca, €C/IM BBICOTA LIMUHAPa pasHa 10.

B11. Haiinure pasHOCTb MeXy HaHOO/BIINM M HAMMEHbIIMM 3HAYEHHSIMH
dynxuun y = 122 — 32 — 223 + 5 na otpeske [—4; 1].

B 12. Teryioxoz 0TOHIE OT IPUCTaHH OHOBPEMEHHO C IJIOTOM H MPOILE/ BHH3
o peke 42 kM. CrenaB 0CTAHOBKY Ha 1 yac, OH JIBHHYJICSI OOPATHO BBEPX IO
pexe. [poiins 12 KM, OH BCTpeTHICS ¢ IIIOTOM. Bo ckojibko pas co6cTBeHHAs
CKOPOCTb TEIVIOX0/a GOJIbLIE CKOPOCTH TEUEHHSI PEKH, €CJTH CKOPOCTh TeUEHHST
pexu paBHa 4 km/u?




